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DVV Clarification Documents 

 

1.4.1: Feedback collection and analysis 

 

1.4.1 The filled in feedback form collected from the students of BA, Political Science, Honors, BA, 

History, Honors for AY (2022-23) along with feedback analysis. 

Also, HEI did not communicated with the affiliating university for the feedback. 
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Government General Degree College, Chapra 
Feedback Committee Report 2022-23 

 

    Category                                                                      : Students’ Feedback      

 

    Department   : History 

 

Total number of Students’ recorded feedback : 4 Total 

Number of questions attempted : 12 

Feedback Type : Offline 

 

Tabular Analysis of Students’ Feedback Response 

 

Q. 

No. 

Nature of Question Opinions of Answer in Percentage  Scale 

of 

Opini

on 

% of 

Opi

nion 
A B C D E 

1.  Does the curriculum have 

scope for accruing strong 

acknowledge and intellect 

on the specific domains? 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

100% 

0.00% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 

2.  The institution arranges 

internship, student 

exchange, field visit 

opportunity for students. 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

75% 

25% 50% 0.00% 25% 0.00% 

3.  The teacher gave 

interesting assignment. 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

75% 

25% 50% 25% 0.00% 0.00% 

4.  The teacher used 

multimedia 

presentations and smart 

classrooms. 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

25% 

25% 0.00% 0.00% 75% 0.00% 

5.  The syllabus is completed 

within the stipulated time. 
Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

75% 

0.00% 75% 25% 0.00% 0.00

% 

 



 

6.  Sufficient numbers of 

prescribed books/study 

materials/ computer are 

available in the Library. 

Strongly 
Agree 

Agree Neutral Disagree Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

25% 

0.00% 25% 0.00% 75% 0.00% 

7.  Has the college 

administration/ teachers 

taken any special initiative 

to encourage the students.  

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

75% 

25% 50% 0.00% 25% 0.00% 

8.  Do you think the institution 

follows a fair assessment 

and evaluation process of 

student grading? 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

75% 

0.00% 75% 25% 0.00% 0.00% 

9.  Are you provided options 

to select elective courses/ 

CBCS/ Values Added 

Course/ Certification 

courses etc of your 

interest/ requirement? 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

50% 

25% 25% 0.00% 50% 0.00% 

10.  Does the curriculum have 

good mix of theory and 

laboratory aspects of 

courses? 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

75% 

0.00% 75% 25% 0.00% 0.00% 

11.  Rate the opportunities the 

curriculum provided to 

excel in co-curricular and 

extra-curricular activities.  

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

100% 

0.00% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

12.  The curriculum is in tune 

with the state/ national 

level examinations in the 

relevant subjects. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

25% 

0.00% 25% 75% 0.00% 0.00% 0.00% 

 Suggestion 
if any 

Recorded 

  Average Rating 64.58% 
 

 



 

Government General Degree College, Chapra 
Feedback Committee Report 2022-23 

 

    Category                                                                      : Students’ Feedback  

     

    Department   : Political Science 

 

Total number of Students’ recorded feedback : 15 Total 

Number of questions attempted : 12 

Feedback Type : Offline 

 

Tabular Analysis of Students’ Feedback Response 

 

Q. 

No. 

Nature of Question Opinions of Answer in Percentage  Scale 

of 

Opini

on 

% of 

Opi

nion 
A B C D E 

1.  Does the curriculum have 

scope for accruing strong 

acknowledge and intellect 

on the specific domains? 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

100% 

0.00% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 

2.  The institution arranges 

internship, student 

exchange, field visit 

opportunity for students. 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

53.34

% 

46.67% 6.67% 6.67% 40% 0.00% 

3.  The teacher gave 

interesting assignment. 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

93.33

% 

53.33% 40% 6.67% 0.00% 0.00% 

4.  The teacher used 

multimedia 

presentations and smart 

classrooms. 

Strongly 

Agree 
Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

73.34

% 

26.67% 46.67% 6.67% 20% 0.00% 

5.  The syllabus is completed 

within the stipulated time. 
Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagree Stron

gly 

Disag

ree 

Stron

gly 

Agree 

and 

Agree 

86.67

% 

26.67% 60% 0.00% 13.33% 0.00

% 

 



 

6.  Sufficient numbers of 

prescribed books/study 

materials/ computer are 

available in the Library. 

Strongly 
Agree 

Agree Neutral Disagree Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

80% 

33.33% 46.67% 0.00% 13.33% 6.67% 

7.  Has the college 

administration/ teachers 

taken any special initiative 

to encourage the students.  

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

66.67
% 

60% 6.67% 6.67% 26.67% 0.00% 

8.  Do you think the institution 

follows a fair assessment 

and evaluation process of 

student grading? 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

100% 

26.67% 73.33% 0.00% 0.00% 0.00% 

9.  Are you provided options 

to select elective courses/ 

CBCS/ Values Added 

Course/ Certification 

courses etc of your 

interest/ requirement? 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

53.33
% 

33.33% 20% 13.33% 33.33% 0.00% 

10.  Does the curriculum have 

good mix of theory and 

laboratory aspects of 

courses? 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

86.67
% 

20% 66.67% 13.33% 0.00% 0.00% 

11.  Rate the opportunities the 

curriculum provided to 

excel in co-curricular and 

extra-curricular activities.  

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

60% 

20% 40% 13.33% 26.67

% 

0.00% 0.00% 

12.  The curriculum is in tune 

with the state/ national 

level examinations in the 

relevant subjects. 

Strongly 

Agree 

Agree Neutral Disagr

ee 

Strongl

y 

Disagre

e 

Strongl

y Agree 

and 

Agree 

93.34
% 

46.67% 46.67% 6.67% 0.00% 0.00% 0.00% 

 Suggestion 
if any 

Recorded 

  Average Rating 78.89% 
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